

ПЕРВАЯ МАККАБИАДА ПРИБАЛТИКИ

№10-11 1994 г.

Tel. 436566



15

Она собрала в Риге со 2 по 4 декабря сборные еврейские команды Латвии, Литвы и Эстонии. Спортивный праздник совпал с Ханукой, поэтому была установлена и зажжена ханукия. Присутствовал консул посольства Израиля в Балтийских странах, финансировавшего Первую Прибалтийскую Маккабиаду.

Как тренеру сборной по мини-футболу мне трудно не начать эти заметки с футбола. Тем более, что наша сборная заняла первое место. Причем в упорной борьбе.

Надо сказать, что команда наших футболистов, среди которых есть спортсмены уровня лиги мастеров, всегда играла хорошо и была дружной. С нами были Свен Колдмаа, Борис Рубанович и Марк Швец, Михаил Пустынский, Евгений Шаповалов, Валерий Бекрицкий и Андрей Елецкий.

Главным своим соперником мы считали литовскую команду, тренер которой Герц Жакас одновременно был тренером всесоюзной сборной МАККАБИ по мини-футболу. В общем, к встрече с этой командой мы готовились

особенно тщательно. В результате в упорной борьбе выиграли первый матч со счетом 9:3, а второй 9:5. Особую роль в первом матче сыграл Валерий Бекрицкий. Надо сказать, что его как чемпиона Таллинна по бильярду на футбольном поле наши соперники не приняли всерьез. В результате оставили без надзора, а он воспользовался этим и забил гол, что сломило боевой дух литовской команды. После ничейного счета 3:3 в первом тайме. С латвийской командой сыграли со счетом 10:4 и 6:6. И стали чемпионами.

Вторую победу нашей еврейской сборной принесла Аня Дегтярева, занявшая первое место в индивидуальном соревновании по настольному теннису. А наши шахматисты заняли второе место, уступив на этот раз первенство еврейской команде Латвии. Тренер команды Александр Мельников повез с собой в Ригу Сергея Зюгина, Роберта Шевченко, Виталия Эрлиха и Гария Клугмана. С командой Литвы две победы, с командой Латвии - поражение и ничья. В итоге наша сборная привезла из Риги две

победы из трех, завоеванных на первой Прибалтийской Маккабиаде. Для нас все это важно и как конкретный результат, и как серьезная репетиция Европейской Маккабиады, которая с 7 по 14 июля этого года будет проходить в Амстердаме. Тем более, что победа в Риге играет еще одну немаловажную роль. Дело в том, что пребывание в Амстердаме рижскому чемпиону будет стоить не по 750 долларов за каждого игрока, как остальным участникам, а всего лишь по 200 долларов.

Подводя итоги Прибалтийской Маккабиады, надо еще сказать, что теперь она будет

традиционной. Следующая встреча намечена опять в Риге, затем каждый раз в другом государстве, список которых расширяется. Уже в следующем году к нам примыкают еврейские команды Швеции, Финляндии и, надеемся, Дании.

**Президент клуба
МАККАБИ Эстонии**

Александр ФУКИ

На снимке:
еврейская сборная
Эстонии по мини-
футболу.

